

## Porzellan Ofenform 12 cm "Original Crème Brûlée"



## 3,80 € \*

\* Preise exkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Holst Porzellan/Germany

Artikel-Nr.: CB2106











Holst Porzellan/ Germany CB2106 Porzellan Ofenform 12 cm "Crème Brûlée", 15 x 11,5 x 3,3 cm L 15 x B 11,5 x H 2,5/3,3 x R 9,0 cm, C 0,15

Art.Nr. CB 2106 - 12 cm Creme Brullee Form mit Flammenrelief. Porzellan Crème Brûlée Schale 0,15 l mit dem Flammen-Qualitätssiegel auf den Griffen. Feuerfestes Creme Brullee Ofenform 12 cm aus Profiporzellan. Original Flammenrelief Porzellanschale 12 cm. Creme-Brullee-Schale mit Laffengriffen und planem Boden.

Ofenform "Original Crème Brûlée" aus Porzellan! Mit den Maßen 15,0 x 11,5 x 2,2 (3,3 cm Höhe am höchsten Punkt des Porzellanofenförmchen) und einem Fassungsvermögen (strichvoll) von 0,15 Litern bietet die Crème Brûlée-Form aus Porzellan, mit einem Stellring von 9,0 cm, eine optimale Größe für köstliche Crème Brûlée.

## Artikeleigenschaften

Warengruppe: Ofenporzellan
Modellname: Crème Brûlée
Material: Hartporzellan
Qualität: High Quality
Herstellungsart: traditionell
Boden: planer Boden

Bodenmarke: Holst Porzellan/Germany

Borde & Rand: bordglasiert
Design: klassisch
Farbe: weiß
Form: rund

Mikrowelleneignung: mikrowellengeeignet

Nachkauf: ganzjährig
Oberfläche: reliefiert
Scherbenstärke: Hotelqualität
Schnittfestigkeit: schnittfest
Spülmaschineneignung: spülmaschine

Spülmaschineneignung: spülmaschinenfest Stapelfähigkeit: sufeinander stapelbar

Temperaturbeständigkeit: bis +300 °C
Thermoschockresistenz: nicht resistent

Wärmespeicherung: mittlere Speicherfähigkeit

4.05.2024